

# 臧天朔判无罪几无可能

## 代理律师称案件最快一个月后出判决结果

10月14日,臧天朔因涉嫌聚众斗殴罪在北京市第二中级人民法院出庭受审(详见昨天快报A34版)。按照检方的指控,臧天朔是授意近百人在公共场所持械斗殴的首要分子。但臧天朔当庭否认控罪,并推翻之前在公安机关的供述。对此,臧天朔代理律师昨天接受记者采访时否认臧天朔翻供一说,称该案最终判决结果将会在一个

月到一个月半的时间内出来。

针对臧天朔当庭翻供一说,臧天朔的代理律师罗先生表示,翻供的这种说法并不准确。该律师称,“臧天朔从始至终都不是很清楚当天到底发生了什么,其实事发当天他只是让人去把事情处理一下,并没有指使打人,后来发生斗殴的事情他并不知情,所以臧天朔被卷入聚众斗殴这件事里面其实是

冤枉的。”

罗律师透露,经过14日当天的庭审后,该案件的最终判决结果将会在一个月到一个月半的时间内出来,此前知名词作者张俊以曾通过媒体发表了一封据称是臧天朔从狱中带出的家书,并称臧天朔曾在狱中检举他人立功争取减刑。对于这些说法,罗律师予以否认。他表示,所谓的家书和检举立功的说法臧天

朔根本不知情:“这些都跟本案无关,所以我们也并没有告诉臧天朔,他并不知道这些说法。”

另外,罗律师还表示,臧天朔最终被判无罪的可能性不大,“尽管斗殴的事情跟他没有关系,但是最后他可能因为包庇窝藏罪被判刑。”以罗律师的专业判断,“如果这项罪名成立,臧天朔可能会被判处三年以下徒刑。”

网易



## 罗家英:成奎安大儿子不厚道

罗家英14日在重庆宣传一部电视剧时爆出猛料,称大傻的大儿子不厚道,独吞父亲遗产,害得小儿子无钱接受好的教育。

当被问及已逝好友成奎安的相关问题时,光头的罗家英有些感伤。架不住记者一再追问,罗家英终于开口,“因为大傻还有个前妻的大儿子,而且基本成年,现在的情况是,大儿子把大傻遗留下来的钱基本上都拿去了,所以6岁的小儿子就没有得到比较合理的遗产。”“这是他们的家务事,我们作为朋友不方便过问,因此,只好通过筹集基金的方式来帮助小儿子了。”

重庆晨报

## 黄少祺:我和杨恭如是好友

台湾当红小生黄少祺加盟的大型古装剧《赖布衣传奇》正在江苏综艺频道精品剧场热播。剧中他饰演一代神相赖布衣,天资聪颖,九岁即高中秀才,后遭奸臣杨雍陷害流放。

相比较黄少祺的演戏经历,他的感情生活更受人关注。在感情方面,黄少祺和杨恭如因合作拍摄《浴火凤凰》结缘,不但多次被目击在上海街头亲密逛街,还被偷拍到杨恭如将黄少祺留宿在上海家中。不过,黄少祺对于与杨恭如的恋情一事并不承认,他说:“媒体怎么说并不会影响我,我们还是好朋友。”谈到生活中喜欢的女孩类型,性格内向的黄少祺腼腆地表示自己偏爱文静的女孩。

快报记者 沈梅 通讯员 小雅

# 想叫大牌让三分,“熬”是法则

## “时尚魔法师”小P成名背后付出艰辛无数



小P

10月17日,被众多演艺圈人士称为明星背后的明星并被奉若“时尚魔法师”的知名造型师小P将来到南京,为他的新书《媲美明星——小P老师的魔法造型书》进行发售,同时和粉丝、读者见面。近来在娱乐圈逐渐从幕后转到台前的小P,正拥有越来越多的粉丝,加上他是明星背后的明星,他的经历也让很多普通人羡慕。不过,这位娱乐圈中特殊的明星,实际上也经历了相当多的艰辛,才熬到了让大牌演员也要让三分的今天。

辛苦是造型师的常态,但

给明星做造型,除了辛苦之外,还有许多要克服和忍耐的,比如,需要将就明星的时间。小P还记得,刚出道的时候给陶晶莹做造型,可陶晶莹并不是一个能坐得下来的人,每天只能给他10分钟打理,于是,小P就需要早早做好功课。非常具有挑战性的是,根据节目要求,主持人的造型要每天都换,给人以新鲜和创意美感。于是,小P为了找灵感、找创意,经常要逛服装店、配饰店,甚至还要逛五金店找特殊材料做造型。找到材料心里有数之后,前一天晚上把发饰

在家做好,第二天花很短的时间帮陶晶莹把发饰弄好。这个工作对小P无疑是一大锻炼,后来圈中很多人能认可他,也正是因为从那个时候积累下来的名声。然而,即便自己已经很成名了、很大牌了,小P还是会遇到一些艺人莫名地对他发脾气、找茬。遇到这样的情况,小P通常都抱着理解的态度,“他们上台前都很紧张,发脾气这个时候肯定不会好,也不是故意找茬、发脾气。这个时候,需要理解他们。”

10月17日,小P将在来宁签署新书期间,和读者以及

喜欢他的粉丝零距离,届时,他从从业的经历甚至是一些苦水一定会和喜欢他的人分享。当然,不少粉丝更是希望得到他有关造型、美容方面的指点,希望能够经过他的点拨有一种瞬间的提升。但小P的行程太满,和大家交流的时间不会太长。不过,大家可以放心的是,小P表示,25日他还要来南京,应南京奇致美容医院的邀请,参加“完美女人之美肤与造型”大型美颜发布会,专门来宁就美肤、造型等方面给爱美人士以指点,届时,大家可不要错过机会哦。

快报记者 李谷



**月星国际家居**  
YUEXING INTERNATIONAL FURNISHING

**A类奖 抗菌防螨丝绒被**

**B类奖 羊毛被**

**C类奖 韩版四件套**

**D类奖 春秋被**

**E类奖 羽丝绒枕芯**

(奖品以现场实物为准)

**月星家居**

活动地点: 月星家居逸仙桥店、夫子门店

活动时间: 10月17日-18日

# 缤纷十月天 “金”喜送不停

买家具,超值豪礼带回家  
再获赠**50元**交通补贴  
人人有份,幸运百分百

## 一: 五级大礼 精彩继续

- 1、满5000抽一次水晶球,满10000抽两次,依次类推,多买多抽。  
抽到红色球得A类奖: 抗菌防螨丝绒被 价值 788  
抽到绿色球得B类奖: 羊毛被 价值 628  
抽到黄色球得C类奖: 韩版四件套 价值 596  
抽到紫色球得D类奖: 春秋被 价值 368  
抽到蓝色球得E类奖: 羽丝绒枕芯 价值 218
- 2、消费1000到2999之间,送精美刀叉一盒。
- 3、消费3000到4999之间,送时尚手推车一个。

## 二: 50元交通费 实惠到家

活动期间,凡在商场订货,单张单据消费满2000元(实际交款额,部分展位除外),同时凭当日打车发票或行驶证每户享受交通费补贴50元。